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VALE DO RIO PRETO

Atos da Administração

ATA DA REUNIÃO DA  COMISSÃO   PERMANENTE  DE
PROCESSO   ADMINISTRATIVO   DISCIPLINAR  -   CPAD

CENTÉSIMA  QUADRAGÉSIMA TERCEIRA

 (  N. 143 )

Aos  oito  dias do mês de maio  do ano de dois mil e dezessete,
às  treze  horas,  no prédio em que  funciona a Secretaria de  Adminis-
tração a rua Cel.  Francisco  Limongi  n. 353,  bairro Estação- São
Jose do Vale do Rio Preto/RJ, às  13:00 minutos,  iniciou   a centésima
quadragésima terceira  reunião  da Reunião Ordinária da  Comissão
Permanente  de  Processo Administrativo Disciplinar, CPAD, com-
posta pelos Membros Amarildo  Caldeira,  Anselmo Rodrigues
Teixeira e  a Membro  Adriana Lutte  Martins,  todos   designados
pela  Portaria nº 094  de 01 de Março de 2014.  Abertos os trabalhos,
o Presidente Amarildo Caldeira, esclarece que esta reunião visa ana-
lisar  e  decidir o  PAD n. 1479/2017,  inclusive já tendo sido  juntada
Dossié  as fls 12 e 13, assim  e dada a palavra ao relator  Anselmo
Rodrigues Teixeira,  este  reapresentou e  esclareceu o  seu  voto,
passando-se  discutir  a  questão  quanto as  informações do Depar-
tamento de Pessoal,  que  o servidor  não  foi  submetido à aferições
de Estágio  Probatórios,   estas  devem ser providenciadas  imedia-
tamente  posto que Procuradoria Jurídica  já esclareceu  e
essencialidade  desta para Estabilidade  e  não influenciarão  a  de-
cisão  porque  não pode ser prejudicado por  erros de superiores,
assim as 14:00 hs  findou a apreciação  e opina,  por unanimidade,  a
Comissão,  pela  punição adequada  do servidor,  que  não conse-
guiu  justificar  as  suas atitudes  indisciplinares,  juntando  relatório
e conclusão,  ficando presidência  autorizada a encaminhar o pro-
cesso  ao Gabinete de Prefeito,   para decisão  final  do Exmo  Senhor
Prefeito  Municipal  por tratar-se de PAD,  o que faz,  de imediato, ato
continuo  passou a discutir  assuntos  a  Comissão  e  necessidade
desta comparecer  Secretaria de Obras e  Secretaria  de  Meio Ambi-
ente,  o que  será  agendado  com os Senhores  Secretários  afetos,
às  14:30 hs, deu-se por encerrados os trabalhos,  lavrando o  Mem-
bro/ Secretária Adriana Lutte  Martins esta  assentada, que  devida-
mente   é  publicada no  Diário  Oficial   do  Poder   Executivo
Municipal,   em atenção à  publicidade, essencial  aos  atos  adminis-
trativos;
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ATA DA REUNIÃO DA  COMISSÃO   PERMANENTE  DE  PROCESSO   ADMINISTRATIVO   DISCIPLINAR  -
CPAD

CENTÉSIMA  QUADRAGÉSIMA QUARTA
(  N. 144 )

Aos  quinze  dias do mês de maio  do ano de dois mil e dezessete,  às  treze  horas,  no prédio em que  funciona
a Secretaria de  Administração a rua Cel.  Francisco  Limongi  n. 353,  bairro Estação- São Jose do Vale do Rio Preto/RJ,
às  13:00 minutos,  iniciou   a centésima  quadragésima quarta  reunião  da Reunião Ordinária da  Comissão  Permanente
de  Processo Administrativo Disciplinar, CPAD, composta pelos Membros Amarildo  Caldeira,  Anselmo Rodrigues
Teixeira e  a Membro  Adriana Lutte  Martins,  todos   designados pela  Portaria nº 094  de 01 de Março de 2014.  Abertos
os trabalhos, o Presidente Amarildo Caldeira, esclarece que esta reunião visa analisar  o  Processo 000012/2017,  que
informa  possíveis infrações  disciplinares  de  servidor na Secretaria de Agricultura,  o processo foi analisado e  assim
deliberado “Ilmos(A)  Senhores (a) Esta Comissão, no  exercicio de  suas  atribuições  contidas na  Lei nº 47/2013,   chama
o feito a  ordem  para  assim esclarecer e   determinar: Tratando-se  de  feito  que  nesta data chega a  Comissão  e, de
imediato, é  submetido  a  Reunião; Narra   indicios  de infração  administrativa e  pede  providencia  sem atenter  para a
Resolução  ADM/CPAD  n. 001 de  30 dejunho de  2014, publicada  no DO  n. 545  de 30 de junho  de  2014, assim  a
Sindicancia  ainda não  foi   realizada  e consta  orçamento  que seria para  quantificar  o valor do  suposto prejuízo; Assim,
com  vistas  aos prazos,  com referencia ao atos indisciplinares,  delibera: 1) Que o  Secretário de  Agricultura,  deverá
abrir Sindicância,  nomeando  servidor  de  nível superior ao  Servidor acusado, para Sindicante e este dar  andamento  a
Sindicância,  vide  art. 2º Res. N. 001/2014;2)Na  Sindicância,  ser  o servidor dado  vista dos autos e  ser ouvido,
lavrando-se  sua  defesa  que esta assinará,  como vistas o art. 191 da lei nº  47/2013;3)Finda a instrução,  deverá o
Sindicante  emitir  relatorio  conclusivo ao Secretário   que  poderá  punir o servidor como ate  30 dias de  supensão ou
pedir oa Prefeito  o PAD,  quando  entender  que  a  suspensão é  pouco; Quanto a Prejuízos ao erário,  estes  devem ser
levantados pelo Controle Interno  em Tomada de Contas,  ouvido o servidor  e  se  concluído  que  o servidor é
responsável, pela  PGM  ser dada oportunidade deste ressarcir,  não o fazendo, ser inscrito na Dívida Ativa  do Município
para possível  Execução...”; ato seguinte  passou-se analisar os processos de estagio probatório n. 007244/2016  e
000747/2017,   ambos  por falhas enumeradas,   retornaram às  Secretarias  afetas  para  cumprir  às   exigências, assim,   às
15:15 hs, deu-se por encerrados os trabalhos,  lavrando o  Membro/ Secretária Adriana Lutte  Martins esta  assentada,
que  devidamente   é  publicada no  Diário  Oficial   do  Poder   Executivo  Municipal,   em atenção à  publicidade, essencial
aos  atos  administrativos;

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO

MODALIDADE: PREGÃO Nº 002- presencial
PROCESSO Nº: 6363/2016
VIGÊNCIA: 12 (doze) meses
VENCEDORA: Carvas Material Cirurgico e Dental Ltda.
ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº: 007/2017
OBJETO, QUANTIDADE E VALORES:
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Ana Lúcia Medeiros
Responsável pelo Setor de Contratos, Convênios,

Certidões e Licitações.


